

Представитель должника возражал по заявлению Банка, просил оставить его без рассмотрения, ссылаясь на то, что Банк не представил сведений о направлении исполнительного листа в службу судебных приставов и возбуждении исполнительного производства. Также не представлены сведения о неплатежеспособности должника.

Заслушав представителя должника, суд отклоняет его доводы как необоснованные и не соответствующие положениям Закона о несостоятельности (банкротстве).

Рассмотрев и оценив заявление о признании должника несостоятельным (банкротом), заслушав представителя кредитора, суд установил:

Должник – ООО «КТС+» - зарегистрирован Межрайонной ИФНС России №15 по Санкт-Петербургу от 08.05.2009г., присвоен основной государственный регистрационный номер (ОГРН) 1097847134329.

Адрес регистрации юридического лица: Санкт-Петербург, пр. Девятого Января, д. 57, лит. А-А1.

В соответствии с правилами статей 3, 6, 7 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 №127-ФЗ (далее - Закон о банкротстве) дело о банкротстве может быть возбуждено арбитражным судом при условии, что требования к должнику - юридическому лицу в совокупности составляют не менее трехсот тысяч рублей.

Юридическое лицо считается неспособным удовлетворить требования кредиторов по денежным обязательствам и (или) исполнить обязанность по уплате обязательных платежей, если соответствующие обязательства и (или) обязанность не исполнены им в течение трех месяцев с даты, когда они должны были быть исполнены.

Для возбуждения дела о банкротстве по заявлению конкурсного кредитора, а также по заявлению уполномоченного органа по денежным обязательствам принимаются во внимание требования, подтвержденные вступившим в законную силу решением суда, арбитражного суда, третейского суда.

Право на обращение в арбитражный суд возникает у конкурсного кредитора по денежным обязательствам с даты вступления в законную силу решения суда, арбитражного суда или третейского суда о взыскании в должника денежных средств.

В соответствии со статьей 4 Закона о банкротстве состав и размер денежных обязательств и обязательных платежей определяется на дату подачи в арбитражный суд заявления о признании должника банкротом.

По правилам, предусмотренным статьей 48 Закона о банкротстве, арбитражный суд проверяет обоснованность требований заявителя к должнику и выносит одно из следующих определений: о признании требований заявителя обоснованными и введении наблюдения, об отказе во введении наблюдения и об оставлении заявления без рассмотрения, об отказе во введении наблюдения и о прекращении производства по делу о банкротстве.

Согласно абзацу 2 части 2 статьи 7 Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», право на обращение в арбитражный суд возникает у конкурсного кредитора - кредитной организации с даты возникновения у должника признаков банкротства, установленных настоящим Федеральным законом.

Согласно разъяснениям, приведенным в абзаце втором пункта 51 постановления Пленума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации от 12.07.2012 №42 «О некоторых вопросах разрешения споров, связанных с поручительством», кредитор имеет право на установление его требований как в деле о банкротстве основного должника, так и поручителя (в том числе если поручитель несет субсидиарную ответственность), а при наличии нескольких поручителей - и в деле о банкротстве каждого из них.

Из материалов дела следует, что требование кредитора предъявлено к должнику как к поручителю.

В обоснование заявленных требований Санкт-Петербургский акционерный банк «Таврический» (ОАО) представлено вступившее в законную силу решение